Vraag Antwoord Scores

Leefomgeving

Opgave 6 — Waterbeheer in Fryslan

25 maximumscore 2
* Een juist antwoord is: op delen van de Friese Waddeneilanden heeft
het (zee)water / de natuur vrij spel (en die worden dus niet beheerd) 1
* Een juist antwoord is: het is logischer / verstandiger om wateren die
worden gescheiden door politieke grenzen (zoals het Lauwersmeer of
het stroomgebied van de Lauwers) door één waterschap te laten
beheren 1

26 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
» steeds vaker in korte(re) tijd meer neerslag valt / het neerslagregiem
steeds onregelmatiger wordt (oorzaak) 1
* waardoor wateren steeds vaker te maken krijgen met hoge(re)
piekafvoeren / gebieden hun water niet meer snel genoeg kunnen
afvoeren (gevolg) 1

Opmerking
Antwoorden die bij het gevolg ingaan op wateroverlast in de stad dienen
goed gerekend te worden.

27 maximumscore 2

Juiste voorbeelden zijn:

— Bij de herinrichting van de Hemrikkerscharren is rekening gehouden
met de belangen (zoals veiligheid, landbouw, natuur en recreatie) van
verschillende actoren.

- Het afvoeren van overtollig water wordt gecombineerd met het
opslaan / vasthouden van water (in de bodem).

per juist voorbeeld 1

28 maximumscore 2
+ Een juist antwoord is: bewoners medeverantwoordelijk laten zijn / mee
laten helpen draagt bij aan een beter overstromingsrisicobewustzijn 1
* Uit het antwoord moet blijken dat door de herinrichting van de
Hemrikkerscharren water beter wordt vastgehouden / de vertragingstijd
langer geworden is (en piekafvoeren dus lager zullen zijn) 1
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